

# LÉTAVÉRTES VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERÉTŐL

## POLGÁRMESTERI JELENTÉS

### I.

#### LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOK

**75/2018.(VI.28.) Öh. számú** határozatnak megfelelően megkezdjük a bölcsőde kialakítását a Debreceni utca 1.szám alatti Létavértes Gyermeksziget Óvoda épületében. A hazai bölcsődefejlesztési program kialakításáról szóló pályázat napokon belül kiírásra kerül. Minden tájékozódásunk arra utal, hogy a tervezettek szerint a 2018. évben keletkezett számlák beadásra kerülhetnek.

**76/2018.(VI.28.) Öh. számú** határozatot a **84/2018.(VIII.28.)Öh.** számú határozattal akként módosítottuk, hogy az előzetesen szeptember 21-én megrendezésre kerülő Autómentes Napot az idén szeptember 20-án valósítjuk meg a Járóbeteg Szakellátóval közösen együttműködve. A rendezvény helyszíneiben eltér a korábban megszokottól. Erről tájékoztatást adtunk a honlapon és a Létavértesi Hírekben.

**77/2018.(VIII.28.) Öh. számú** határozatnak megfelelően Kovács Jánost tájékoztattuk arról, hogy az általa megvásárolni kívánt Létavértes belterület 1845/1 hrsz-ú, valóságban Árpád tér 8. szám alatti felülépítmény önálló ingatlanná alakításáról szóló kérelmét levette a Képviselő-testület napirendről, mivel szükségesnek tartja a tulajdonos nyilatkozatát az épület vételárára vonatkozóan arra az esetre, ha az értékesítésre kerülne. A Korona éves bérleti díját időközben megfizette.

**78/2018.(VIII.28.) Öh. számú** határozatban foglaltak alapján Dr.Farkas Gyula házi orvos feladat-ellátási szerződésének módosítása a házi orvosi rendelési idejének megváltoztatási kérelmére vonatkozóan megtörtént. A módosítás technikai jellegű, így a betegellátás zavartalan működését nem befolyásolja.

**82/2018.(VIII.28.) Öh. számú** határozatban foglaltak alapján a Debreceni Vízmű Zrt. tájékoztatása megtörtént Létavértes Városi Önkormányzat tulajdonában lévő víziközművek 2019-2033. időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról. Egyúttal az ivóvíz tolozár aknák átépítését a szivacsos mosatás biztosítása érdekében az ütemezés szerint megrendeltük.

### II.

#### KÉT ÜLÉS KÖZÖTT TÖRTÉNT FONTOSABB ESEMÉNYEKRŐL

2018. június 28. A Képviselő-testület rendes ülésére került sor az alábbi napirendek szerint:  
Polgármesteri Jelentés  
1. Beszámoló a Mezőöri Szolgálat munkájáról  
2. Beszámoló a Települési Értéktár Bizottság  
3. Különfélék  
3.1. LÉT.A.MED Zrt. - Farkas Lajos könyvvizsgáló megbízásáról  
3.2. Bölcsőde kialakítás  
3.3. Autómentes Nap
2018. június 28. Létavértes Városi Könyvtár és Művelődési Ház Hagyományörző csoportjainak bemutatójára került sor Nagy Imre művészeti vezető táncpedagógus vezetésével a színházteremben. Felléptek:

Villongó táncsoport, Villongó kamara táncsoport, Csormolya népdalkör, Zengő citerakör, Zimberi zenekar, vendégszerepelt az esztári Berettyó néptáncsoport.

2018. június 30.

Megrendezésre került a XXII. Városnap, amit megelőzőtt június 15-én a létavértesi motorosok lelkes kis csapata, végigjárva a környező településeket. A városnap a lakosság minden korosztálya számára tartogatott programokat. A gyerekek „Álmodom a városom” címmel hagyományos kerítésfestésen vettek részt. A főzőversenyen számos csapat indult, akik szép eredményekkel végeztek. A barátságos labdarúgó mérkőzésen a létavértesi Öregfiúk eredményesen végeztek a Parlament válogatottjával szemben. A Létavértesi Fitness- és Szabadidősport Egyesületnek köszönhetően ismét megrendezésre került az Erős ember verseny. A délutáni zenés színpadi műsorban fellépett Mohácsi Brigi, a Kozmix és Fresh, valamint több népdalkör és néptánc csoport. A polgármesteri köszöntőt tombolasorsolás és a Zsongavölgyi Hagyományörző Haditorna csoport bemutatója követte. Az este nagy érdeklődéssel és tetszéssel fogadott programja a Kárpátia zenekar koncertje volt. A városnap lezárásaként a fiataloknak éjfélig diszkózene szólt. A városnapot támogatta, segítette az Arany János Általános Iskola, Arcfestő óvónők csapata, Bertóthy Tamás, Charlie Hűtő Kft., Csizi Frigó Kft., Debreceni Sportcentrum, Dorcsin Zoltán, Gyermeksziget Óvoda és Tagóvoda, Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat, Keskeméti Szabolcs, Kertészné Vica, Kővári Krisztián, Léta-Tészta Kft., Létavértesi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, Máté József, Nagy József, Pajna Zoltán, Sós Tibor és családja, Szabó Tibor, Szűcs András és Szűcs Lóránt, Tamás Henrietta, Tasó László, Tóth Szilárdné, Vályiné Pápai Viola, Zsíros József és jómagam. Köszönjük a segítséget mindenkinek, a szervezést a kulturális bizottság tagjainak és a művelődési ház dolgozóinak. A hagyomány szerint a narrációt Garay Nagy Tamás színművésznek köszönjük.

Sass Jánosné Janka Judit kolleganőnkől búcsúztunk a közigazgatásban eltöltött aktív pályafutása végén. A Létavértesi Közös Önkormányzati Hivatalban eltöltött négy évtized alatt több munkaterületen is dolgozhatott: ipar- és kereskedelmi igazgatás, pénztár, adóügyi igazgatás, földügyi igazgatás tartoztak a feladatkörébe. Külön említést érdemel, hogy ő olyan alkalmazottunk volt, akinek ez volt az első és egyetlen munkahely az életében. Családja körében töltött boldog nyugdíjas éveket kívánunk neki!

2018. július 3.

A Szolnoki Járásbíróság tárgyalásán vettem részt Dr. Kun Aladár ügyvéd úr kíséretében. A TRV Zrt.felperes által indított ügyben. A mai napon a Bíróság szükségesnek tartotta meghallgatni a cég volt vezérigazgatóját, Hajdú Gábort és munkatársát, a Hajdú-Bihar Megyei üzemigazgatóját, Pataki Zoltánt. Utóbbi a jogi iroda képviselőjével Dr.Molnár Annamáriával a képviselő-testület ülésén is részt vett a csatlakozási tárgyalások szerződéskötési szakaszában. Az ügyben még további meghallgatások várhatók, és bizonyítási feladatokra határidőt szabott Dr. Lendvai Kinga bírónő az uszodai kedvezményekre, a vagyoneértékelés körülményeire, illetve az ingatlanvásárlással összefüggésben. A következő tárgyalás szeptember 18-án lesz.

2018. július 8-15. Az idén a német nyelvtáborba, Grenzach-Wyhlenbe két volt diákunk látogatott el, akik pozitív élménnyel tértek haza. Az Arany János Iskola volt tanulói Guba Dániel, Mihucz Kristóf voltak. Köszönet a családoknak, hogy vállalták az út és más költségeket.
2018. július 12. A szennyvízátelők helyszíni szemlét kezdte az Aqua Vita Kft. vezető tervezője annak okán, hogy az elhelyezés önkormányzati ingatlanon kívül idegen területet ne érintsen. A szemlén részt vett a Debreceni Vízmű Zrt. képviselőjében Szabó István, Tarnóczy György, illetve a kivitelező cégcsoportok munkatársai. Az önkormányzatot Kiss Ernő kollégám képviselte.
2018. július 14. A Széchenyi Európai Regionális Fejlesztési Alap pályázata jóvoltából „Amit ma megtehetsz” – komplex egészségfejlesztés ma szabadidősport révén című projekt ünnepélyes nyitó rendezvényére került sor, melynek megnyitóján Árva Barna a Létavértes SC'97 Egyesületi elnök köszöntötte a résztvevőket. A programot Simonné Varga Csilla és Ujvári Béla mutatta be. Záró gondolatait elmondta Papp Zoltán képviselő úr. A projekt 245 millió forint felhasználható forrása az egészséges életmódra nevelés fontosságát, az átlagéletkor növekedését és az egyének szemlélet és tudatformálását, illetve az életminőség javítását tartja fontosnak mindhárom megye összes résztvevő települése.
2018. július 18. Északkelet-Magyarországi szennyvízelvezetési és kezelési fejlesztés koordinációs értekezlete zajlott a tanácsteremben. Fő témakörök a tervezés – Létavértes tekintetében az engedélyes tervek rendelkezésre állnak a hálózat, szennyvíztelep tekintetében egyaránt - , engedélyek, hozzájárulások – vízjogi létesítési engedély rendelkezésre áll. Ez alapján a kiviteli terv utolsó fázisába értünk. A mai nap feladata a felhasználói kör véglegesítése, az átemelők helyének és kivitelének utolsó egyeztetése történik azzal a szándékkal, hogy a teljes forrás felhasználhatóvá váljon, és így senki ne maradjon bekötési lehetőség nélkül. Elkészült a június havi előrehaladási jelentés, ami a tervek, a fotódokumentációk, az utcák és lakóépületek digitális rögzítése, a lőszermentesítés, illetve a várható régészeti akadályok kezelését határozza meg. A kivitelezés első előrehaladási jelentése vélhetően augusztus utolsó negyedében készül el.
2018. július 19. Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat közgyűlésének elnöke, Pajna Zoltán kezdeményezett egyeztetést a Fejlesztési Ügynökség által koordinált pályázatok előrehaladása megismerésére. Az egyeztetésen Korbeák György és a tervező képviselőjében György Judit vett részt. A kiviteli tervek elkészültek, az alapján a költségvetés összeállt, és a vízjogi létesítési engedély kézhezvételét követően a kivitelező közbeszerzése is megtörténhet. Addig a műszaki ellenőr és a közbeszerzési szakértő kiválasztása lehet folyamatban.
2018. július 21. Újléta Község Önkormányzata falunapi ünnepségét tartotta a település szabadidőparkjában, aminek keretében az Újlétai Csodavár Biztos Kezdet Gyerekház ünnepélyes átadására került sor.
2018. július 24. A VIKUV Zrt. képviselői - Bitay Endre vezérigazgató úr és munkatársa – kerestek meg azért, hogy a termelő és visszasajtoló termálkút elkészítésére felajánlják a cég erőforrásait és szakmai

tapasztalatait. A bemutatkozásukkor elmondták, hogy a kelet-magyarországi mélyfúrású kutak 90%-át a cégük készítette, így megítélésük szerint az országrészre jellemző legtöbb talajtani tapasztalatokkal rendelkeznek. A város részéről tájékoztattam, hogy a geotermális programban kettő darab kb. 1400 méter mélységű kút fúrása 10 intézmény hőközpontjának kialakítása, és az ezeket kiszolgáló szigetelt vezeték építése történik.

2018. július 25.

Pénzügyi Bizottság ülésezett az alábbi témában:

1. Városnapi költségek – 2018. június 30.
2. Költségvetési bevételek I.félévi alakulásáról tájékoztató
3. Különfélék

2018. július 26.

A nyíradonyi Hajdúsági-Nyírségi Pályázatkezelő Nonprofit Kft. vezetője Kovács Apor keresett meg, aki az ipari terület és a mezőgazdasági út pályázatainak projektmenedzsmentjeként előkészíti a műszaki ellenőr és a közbeszerzési szakértő kiválasztását. Tájékoztattam arról, hogy a kiviteli tervek véglegesítését követően szükséges a kivitelezés közbeszerzését is mielőbb megkezdeni.

2018. július 28.

Álmosd Község Önkormányzata Falunapot rendezett a Miskolcyparkban.

2018. július 30.

Egészségügyi- és Szociális Bizottság ülésezett rendkívüli települési támogatás témában.

2018. július 31.

Barna Sándorné Magyar Julianna kolleganőnkől is elbúcsúztunk a közigazgatásban eltöltött aktív időszakának befejezése okán. Harminc éven át látta el a településen a gyámügyi igazgatással kapcsolatos feladatokat. Szervezőkészsége, közösségi szelleme számos önkormányzati rendezvény lebonyolítását segítette. Családjá körében töltött boldog nyugdíjas éveket kívánunk neki!

2018. augusztus 4.

Álmosd Község Önkormányzata Kőlcsey Ferenc születésének 228. évfordulója alkalmából ünnepséget szervezett a Kőlcsey Emlékházban. Tóth Sándor polgármester köszöntőjét ünnepi beszéd és versmondás, majd koszorúzás követte.

Pocsaj Nagyközség Önkormányzata megrendezte a III. Betyárfesztivált.

2018. augusztus 5.

A XVI. képzőművészeti alkotótábor az idén megrendezésre került. A tábor megvalósítását a Nemzeti Kulturális Alaptól elnyert 500.000 Ft vissza nem térítendő támogatás segítette. Érkeztek alkotók a megyéből és testvérvárosunkból, Székelyhídról is. A távolabbi testvérvárosok nem képviseltették magukat. A nyitó rendezvény 6-án hétfőn történt, ahol Máté József művésztanár távollétében Gonda Zoltán festőművész vette át a képzőművészek csoportjának vezetését.

2018. augusztus 7.

A Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei igazgatósága meghívót küldött TOP projektek előrehaladásának áttekintése témakörében: Létavértes Városi Önkormányzatot Ipari park fejlesztése, geotermális energia hasznosítása Létavértesen projektekről adtam tájékoztatást. A projektmenedzsmentekkel korábban egyeztetettek alapján tájékoztattam a Kincstár munkatársait az elvégzett feladatokról, a

projektek mérföldköveiről, és az előttünk álló sürgős teendőkről. A nyíradonyi projektmenedzser és a Fejlesztési Ügynökséget képviselő munkatársai vett részt az eseményen. Hajdú-Bihar Megye Önkormányzatát Pajna Zoltán elnök úr és Bulesu László alelnök úr képviselték.

A korábbi Gold Fungi Kft. ügyvezetője személyes egyeztetésre kért lehetőséget. Arról adott tájékoztatást, hogy a cég átalakult, és Oriens Gomba Kft. néven próbál a piacra bekerülni.

2018. augusztus 8.

33 fő állampolgársági eskütételre került sor, összesen 10.254 fő szerzett magyar állampolgárságot.

2018. augusztus 9.

A KEHOP-2.2.2-15-2015-00001 Északkelet-magyarországi szennyvízelvezetési és kezelési fejlesztési program keretében a tanácssteremben a munkaterület átadása megtörtént. Az erre szóló meghívókat a Nemzeti Fejlesztési Programiroda által megbízott műszaki ellenőr. küldte ki, aki a kivitelezői konzorciumon (EuroAszfalt Kft.-Betonút Zrt.) kívül az alvállalkozót (KE-VÍZ 21 Zrt.), valamint a vízszolgáltatást végző Debreceni Vízmű Zrt. képviselőit, illetve a közművek üzemeltetőit is várta nyilatkozattételre. A megjelentek írásban és szóban foglaltak állást, ami alapján nincs akadálya annak, hogy a munkálatok a város közterületei, illetve a területvásárlással bővített szennyvíztelepen meginduljanak. A rendezvényt jelenlétével megtisztelte Tasó László országgyűlési képviselő, aki a jelentős forrásigényű beruházásaink 100%-os támogatásáért munkálkodott.

2018. augusztus 10.

Derecske Város polgármesterénél Bakó István úrnál voltunk egyeztetésen az EFOP „Mindentől távol, a szívhez közel” pályázat megvalósítása kapcsán. Gyakorlati problémákat vetettünk fel, amit valamilyen formában orvosolni szükséges. A pályázat programjának keretében történő foglalkoztatás, megbízás csak alkalmazotti viszonyban történhet a Kincstár iránymutatása alapján. Ez ugyan az önkormányzat statisztikáját hátrányosan érinti, de más lehetőséget nem tudunk. Egyelőre a közreműködő szervezet választát várjuk.

2018. augusztus 13.

Közbeszerzési Bizottság ülésezett az alábbi napirend szerint:

- 1.) **Bölcsődei bútorok** beszerzéséhez megküldött ajánlattételi felhívásra érkezett ajánlatok értékelése
- 2.) Létavértes Város közintézményeinek fűtőkorszerűsítése **geotermális energia felhasználásával TOP-3.2.2.-15HB1** számú projekthez kapcsolódó közbeszerzési eljárás lebonyolítására és műszaki feladatok ellátására kiírt beszerzési eljárás
- 3.) **Iparterületfejlesztés Létavértesen TOP-1.1.1-15-HB1-2016-00015** projekthez kapcsolódó projektmenedzsmenti feladatok és műszaki ellenőrzési és közbeszerzéssel kapcsolatos feladatok ellátására kiírt beszerzési eljárás
- 4.) Különfélék

2018. augusztus 15.

Dr. Ács Ferenc ügyvéd úr irodájában a TRV által indított per bíróság által előírt bizonyítási kötelezettségét egyeztetettük. A véglegesített anyag öt oldalban foglalja össze az álláspontunkat, melyhez jó néhány

jegyzőkönyv, szerződésben foglalt és árajánlatban leírt melléklet tartozik.

Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. rendkívüli közgyűlésén vettünk részt Dr.Tóth László alpolgármester úrral. Napirendi pontjai:

- üzleti év mérlegének elfogadása
- végelszámolást lezáró mérlegbeszámoló elfogadása (2018.05.31-06.22.)
- Döntés a Társaság tevékenységének befejezéséről, a végelszámolás megindításáról
- Igazgatósági tagok tisztségéből való felmentése, a végelszámoló megválasztása
- Döntés a fogyasztói vízdíjből származó kintlevőségekről
- Egyebek

Az elhangzottakról a Képviselő-testület ülésén adunk tájékoztatást.

2018. augusztus 16.

EFOP-1.5.3-16-2017-00121 „Humán szolgáltatások fejlesztése települések összefogásával” címmel Hajdúhadházon Erdei Katalin szakmai vezetésével szakmai egyeztetésen a projekt helyi munkatársa, Veres Julia vett részt. Szó volt a kompetencia felmérésről, egyéni fejlesztési tervekről készült beszámolóról. Létavértesen októberben a megye sport egészségnapot szervez a „Tökjő napon”. Diákszövetség létrehozása is szerepel a terveik között.

2018. augusztus 17.

A 27. Farmer Expo Nemzetközi mezőgazdasági Szakkiállításra és Vásárra került sor. Magyarország egyik meghatározó, évenként megrendezendő mezőgazdasági és élelmiszeripari szakkiállításán közel 300 kiállító, szakmai rendezvények és színes közönségprogramok várják a látogatókat. A megnyitó szakmai rendezvényén díjakat adtak át az Agrárminisztérium és az Agrárkamara nevében. A jelenlévőket Dr. Nagy István miniszter, Dr. Papp László Debrecen város polgármestere, Pajna Zoltán a HBMÖ elnöke köszöntötte.

2018. augusztus 21.

Művelődési Bizottság ülésezett az alábbi témakörben:

1. Szüreti nap előkészületei a meghívott civil szervezet – Szőlősgazdák Egyesülete - képviselőivel
2. A 2018. június 30-i városnap beszámolója és a 2019-ben megrendezésre kerülő városnap fellépő együtteseiről
3. Különfélék
- 3.1. Autómentes Nap időpontjának módosításáról
- 3.2. Kitüntető díjak adományozásairól

2018. augusztus 22.

Debreceni Vízmű Zrt. részéről Ányos József vezérigazgató úr kért egyeztetési lehetőséget a Gördülő Fejlesztési Terv és azzal összefüggésben a tolózár akna átépítésének munkálatairól. Arról tájékoztatott, hogy a munkálatokat a megbeszéltek alapján beütemezik és 2019.I.félévéig végrehajtják.

2018. augusztus 25.

Bagamér Nagyközség Önkormányzata Falunapot szervezett.

2018. augusztus 27. Szociális Bizottság ülésezett rendkívüli települési támogatás, Dr.Farkas Gyula háziorvos rendelési idejének módosítása, szociális rendelet módosítása témakörben.  
Gazdasági Bizottság ülésezett az alábbi napirendek szerint:
- Kovács János Létavértes, Teleki u.20. szám alatti lakos kérelme a1845/1.hrsz-ú épület önálló ingatlaná alakítása vonatkozásában
  - Bross Invest Kft. településrendezési terv, HÉSZ módosítása
  - EON településrendezési terv, HÉSZ módosítása
  - 1/2017.(I.18.) hulladékgazdálkodással kapcsolatos rendelet módosításáról
  - Debreceni Vízmű Zrt. 2019-2033. gördülő fejlesztési tervéről
2018. augusztus 28. Képviselő-testület rendkívüli ülésére került sor az alábbi témákban:
- 1.) Kovács János Létavértes Teleki u.20. – épület önálló ingatlaná alakítása tárgyában létrejövő megállapodás tervezet a 1845/1.hrsz-ú ingatlan vonatkozásában
  - 2.) Dr. Farkas Gyula háziorvos időszakos rendelési idő módosítása – FESZ módosítása
  - 3.) Településrendezési terv, Helyi Építési Szabályzat módosítása
  - 4.) Javaslattétel megyei kintintető díjak adományozására
  - 5.) Debreceni Vízmű Zrt. 2019-2033. időszakra gördülő fejlesztési terv jóváhagyása
  - 6.) Hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabályváltozások – 1/2017(I.18.) önkormányzati rendelet módosítása
  - 7.) Községi együttélés alapvető szabályairól és ezek megszegésének következményeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról
  - 8.) Szociális rendelet módosítása – törvényességi felhívás
  - 9.) Gyermeksziget Óvoda-bölcsőde szakmai programja
  - 10.)Autómentes Nap időpontjának módosításáról - 2018. szeptember 20-án kerül megrendezésre
2018. augusztus 31. ÉAOP-3.1.4/A-11-2012/0001 „Az Értől az óceánig” című pályázat garanciális bejárás utóellenőrzése volt, melyen Kiss Ernő kollégám vett részt. A buszmegálló és környékének fejlesztése, utas tájékoztató rendszer, és járda burkolatok, parkolók kialakítása, illetve parkosítás történt. Az ellenőrzés hiányosságot nem állapított meg.
2018. szeptember 3. Tanévnyitó ünnepségre került sor az általános iskoláinkban. Az Arany János Általános Iskolában 464 diák, míg az Irinyi János Általános Iskolában 167 tanuló kezdte meg, illetve folytatta tanulmányait. Az előbbiben Bertóthyne Csige Tünde jegyző asszony és Dr.Tóth László alpolgármester úr, míg utóbbiban jómagam vettünk részt.
2018. szeptember 4. Kérésünkre az Ipari terület és a mezőgazdasági út tervezője keresett meg, akivel arról beszélünk, hogy a két beruházás közlekedési részének műszaki tartalmában van-e változtatásra lehetőség annak érdekében, hogy a korábbi bekerülési összeg csökkenjen. A tervező úr egyeztet az engedélyező hatósággal annak okán, hogy a teherbírás megfelelése mellett a rétegződéseket kedvezőbb költséggel lehessen kivitelezni. Balla Ottó az általa is elfogadott és jónak tartott lehetőségekről tájékoztat.
- Bagamér kezdeményezésére a Betekincs Étteremben egyeztetés történt Kokad-Álmosd-Újléta és Létavértes képviselőivel. Egy izraeli

befektető csoport képviselőinek az elképzeléseit hallgattuk meg, akik jelentős beruházást terveznek ebben a pályázati szempontból hátrányos térségben, és jelentős területet keresnek mindehhez. Távlatokban napenergia és geotermális energia felhasználását is igénybe kívánják venni. A települések úgy nyilatkoztak – Létavértesen kívül -, hogy behatárolt lehetőségeik vannak akár beépített akár beépítetlen ingatlan vonatkozásában. Én kértem a befektetői csoportot, hogy az elképzelésüket írásban foglalják össze (kifejezetten az ingatlanokra, milyen területnagysággal és milyen energiaigénnyel és főként hány fő foglalkoztatotti létszámmal számolnak), attól függően fogjuk a Létavértesen fellelhető ingatlanokat megajánlani.

2018. szeptember 5.

A Nemzeti Agrárkamara kelet-magyarországi tájékoztató road showján vett részt Pongor Sándor kollégám, aki az agrárpályázatokról és a vidékfejlesztési programok bonyolításáról hallhatott előadásokat.

Szabó József Monostorpályi polgármesterétől kértem egyeztetési lehetőséget annak okán, hogy az önkéntes tűzoltóság részére fennálló tartozásukat - 1.998.000 Ft-ot – a rendkívüli önkormányzati támogatás pályázat keretében igényeljük meg és azt követően rendezzék az elmaradt díjukat.

2018. szeptember 6.

A Mezei-Vill Kft. képviseletében Mezei József ügyvezető igazgató úr keresett meg, és két ajánlatot hagyott itt a közvilágítás korszerűsítésének (LED lámpák kiépítése) megvalósítása érdekében. Az ajánlatokat a gazdálkodás áttekintését követően a gazdasági bizottság és a képviselő-testület tárgyalja.

2018. szeptember 7.

Színvonalas és eredményes adománygyűjtő műsort szervezett a Létavértes Városi Könyvtár és Művelődési Ház 12 éve működő Cserebingó néptáncgyűltése a helyi színházterembe. A táncok színpadra állítói Balla Fruzsina és Forgács Zsombor voltak. Önzetlen adományokból, Gonda Zoltán festményeinek és népművészeti tárgyak licitálásából 657 500 forint gyűlt össze, így november 4 - 9 között a táncsoport eleget tud tenni egy prágai meghívásnak. A csoport táncosai: Andirkó Renáta, Balla Vivien, Bíró Mónika, Guba Virág, Hajdu Imre, Hegyesi Zsolt, Jenei Tibor, Jónás Péter, Juhász Böbi, Kovács Lili, Kovács Luca, Misuta Péter, Rost Dorka, Vígh Ferenc.

2018. szeptember 12.

EFOP-1.5.3-16-2017-00121 „Humán szolgáltatások fejlesztése települések összefogásával” címmel létavértesi egyeztetésre került sor. Az elkészült egyéni fejlesztési tervek minden hónapban ellenőrzésre kerülnek. A projektmenedzsmenetről Erdei Katalin és Horváth Vénusz vett részt.

A Nemzeti Fejlesztési Programiroda által megbízott Demes László műszaki ellenőr ismételt koordinációs időpontra hívta össze a szennyvízberuházás érintett szolgáltatóit, a kivitelező szervezetek képviselőit az önkormányzat tanácstermébe. A koordináció a kiviteli tervek által tartalmazott beépített eszközök, berendezések típusait, szolgáltató által elfogadott műszaki megoldásokat és az átemelő aknák kivitelezésének részleteit véglegesítették. Itt került átadásra a kivitelezők részéről a heti előrehaladási jelentés, és tájékoztatást adtak az eddig elvégzett munkálatokról. Kértem, hogy a tervezett



munkanemeket és az általuk érintett utcák, közterületek, épületek felsorolását annak érdekében, hogy a honlapon, az újságban vagy szórólapokkal jelezhesünk az érintetteknek.

2018. szeptember 15. „A vonat nem vár” vasúttörténeti kiállítást rendeztek a 107-es járat megszűnésének majd 10 éves jubileuma alkalmából a Rozsnyai István Muzeális Gyűjteményben. Kővári Emese köszöntötte a megjelenteket, utána Szöllösi Roland a 106-os vasútvonal értékesítési vezetője megnyitó beszédében összefoglalta az 1894. december 8-án indított és 2009. december 12-én megszüntetett vasúti közlekedés történetét. Krajcsír József, a Debreceni Vasútmodellező Egyesület elnöke a vasútmodellezésről adott tájékoztatást. A kiállítás november 30-ig tekinthető meg. Városunkat Turóczy Barnabás képviselte. Az önkormányzat részéről a terület rendbetételéről gondoskodtunk. Ezt megelőzően a NOHAB GM Alapítvány által indított nosztalgia különjárat érkezett Létavértesre. A vonattal utazó 140 utast viszonylag kis létszámú, de lelkes helyi érdeklődő, valamint a vértesi Nyugdíjas klub tagjai saját készítésű süteményekkel fogadták. Ezzel kapcsolatosan a Naplóban cikk jelent meg.
2018. szeptember 16. A Görögkatolikus Egyházközség Károly utcai épületének templombúcsúját rendezték. Szimicsku Ferenc esperes úr mellett az egyházmegye több lelkésze is részt vett a szertartásban. A szokásoknak megfelelően esperes úr szeretetvendégségbe hívta a szertartáson résztvevőket.
2018. szeptember 17. Közbeszerzési Bizottság ülésén sor került az Iparterület fejlesztése Létavértesen TOP-1.1.1-15-HB1-2016-00015 projekthez kapcsolódó műszaki ellenőrzéssel kapcsolatos feladatok ellátására és a közművesítés engedélyezési és kiviteli tervdokumentáció elkészítésére kiírt beszerzési eljárás elbírálására. Előbbit a Cívis Komplex Mérnök Iroda Kft. végzi 2.311.400 Ft bruttó összegben, utóbbit a Karakal Bt. 5.715.000 Ft bruttó összegben végzi.
2018. szeptember 18. A Szolnoki Járásbíróságon a harmadik tárgyaláson vettünk részt, ahol tanúként Dr.Tóth László alpolgármester úr került meghallgatásra a TRV Zrt. csatlakozási tárgyalásain elhangzottakról, a tett ígéretekéről, és a Debrecen, Hétvezér utcai ingatlan megvásárlásában elhangzottakról, valamint az értékebecslés elkészítésének körülményeiről. Előzetesen a felperes ügyvédjével majd egy óras vitába kerültünk a fenti témákban. A Képviselő-testületi ülésen adok részletes tájékoztatót.
2018. szeptember 19. Állampolgársági esküt tett 56 fő – összesen 10.310 fő szerzett magyar állampolgárságot - a Városháza házasságkötő termében.
2018. szeptember 20. Autómentes Napot szervez az idén is a Városi Könyvtár a tavalyitól eltérő útvonalon és helyszínen. A Rózsa és az Irinyi utcáról indulnak az érdeklődők a benzinkútig, ahonnan folytatják közös biciklizésüket a vértesi részen a célállomásig, az Arborétumig. Ott a helyszínen közös torna és vendégvárás várja a résztvevőket.
2018. szeptember 22. Első cserekerti találkozó kerül megrendezésre magánszemélyek és vállalkozók szervezésében. A 11.30-as találkozót követően a cserekerti iskola udvarán a korábbi harang kerül megszólaltatásra.

Majd a polgármesteri köszöntőt követően Varga János tanár úr, volt cserekerteri lakos mondja el gondolatait a Cserekertről és a gyerekkorról. Ezt követően Szimicsku Ferenc esperes úr rövid szertartás után mond áldást a megjelentekre. A szertartást kötetlen beszélgetés és vendéglátás váltja.

A Városi Könyvtár az idén a Tájháznál szervezi meg a Szüreti Napot. Gyülekezés az Arany János iskola udvarán lesz, ahonnan a szekeres, kerékpáros felvonulók a Tájház felé indulnak. 15.30 órakor polgármesteri köszöntővel kezdődik a színpadi műsor a szőlőskertben, az érdeklődő gyerekeket, felnőtteket ügyességi játékokra várják. 17 órakor táncházzal várja a résztvevőket a Pipás zenekar.

2018. szeptember 24.

Egészségügyi- és Szociális Bizottság ülésük rendkívüli települési támogatás, BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat és különfélék témakörében.

A Gazdasági Bizottság ülésük az alábbi témában:

- Tájékoztatás napelemes kis erőmű létrehozásának feltételeiről
- Tájékoztató közvilágítás korszerűsítés lehetőségéről

2018. szeptember 25.

Oktatási Bizottság ülésük az alábbi napirendek szerint kerül sor:

- BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
- Beszámoló a Gyermeksziget Óvoda munkájáról
- Különfélék

A Művelődési, Sport- és Civil Kapcsolatok Bizottsága ülésük az alábbi témában:

1. Október 23-i ünnepség részletei
2. Különfélék

2018. szeptember 26.

Pénzügyi Bizottság ülésük az alábbi napirendi pontok alapján:

1. Beszámoló az önkormányzat és intézményei költségvetésének 2018.I.félévi teljesítéséről
2. Különfélék
  - 2.1. Létavértes Városi Önkormányzat és intézményei 2018. évi költségvetésének módosításáról
  - 2.2. Az önkormányzatok rendkívüli támogatására pályázat benyújtása

**Lejárt határidejű számlák 09.19-vel**

90 napon túli	2 289 040
<b>Működési kiadások:</b>	
-ebből TRV Zrt. fizetési meghagyás	2 289 040
<b>Bankszámla egyenlegek:</b>	
Önkormányzat kv-i számla:	68 352 055
Pályázatok fogadása	252 257 456
Kommunális adó	3 120 870
Iparűzési adó	35 526 288
Gépjárműadó	8 007 423
Mezőőri járulék	5 885 274

Létavértes, 2018. szeptember 20.

  
Menyhárt Károly  
polgármester

